

Pooblaščenim inženirjem

Naš znak: 7465/09/VOD-ČR

Datum: 26.8.2009

Zadeva: Vabilo pooblaščenim inženirjem na strokovni izpit iz požarne varnosti

Spoštovani pooblašчени inženirji!

Požarna varnost je ena od šestih bistvenih zahtev, ki jih morajo izpolniti vsi objekti. Pomanjkanje strokovnjakov, pooblaščenih inženirjev, s področja požarne varnosti je že vrsto let problematika celotne inženirske stroke, delujoče na področju graditve objektov, in udeležencev na področju graditve nasploh. Trenutno ima veljavno pooblastilo za projektiranje na področju požarne varnosti (izdelovanje študij požarne varnosti) le nekaj več kot 30 pooblaščenih inženirjev.

V Republiki Sloveniji nimamo samostojne fakultete za študij požarne varnosti, imajo pa nekatere tehnične fakultete v svojih učnih programih vsebinsko zajeto tudi požarno varnost, vezano na svoje strokovno področje. Področje požarne varnosti je izrazito interdisciplinarno področje, ki se prepleta z vsemi inženirskimi deli pri graditvi objektov in tako vpliva na izvedbo pri delu slehernega odgovornega projektanta, odgovornega nadzornika, odgovornega vodje del, kot tudi odgovornega revidenta, in to ne oziraje se na njegovo strokovno področje dela, za katerega je pooblaščen.

Pooblašчени inženirji z univerzitetno ali visoko strokovno tehnično izobrazbo, ki ste se specializirali za področje požarne varnosti, ki opravite dopolnilni strokovni izpit za odgovorno projektiranje s področja požarne varnosti ter izkažete ustrezne delovne izkušnje s področja požarne varnosti, si lahko pridobite pooblastilo za izdelovanje študij požarne varnosti.

Dopolnilni strokovni izpit za odgovorno projektiranje s področja požarne varnosti obsega:

- izdelavo in zagovor pisne naloge oziroma predajo in zagovor izbranega referenčnega dela,
- ustni del izpita iz predmetov:
 - varstva okolja, varovanja zdravja in življenja ljudi, varstva pred požarom, varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in varstva pri delu (s področja stroke),
 - standardizacije in tehnični predpisi (s področja stroke),
 - investicijskih procesov in vodenja projektov (v primeru, da tega izpita še niste opravili).

Pravico opravljanja dopolnilnega strokovnega izpita za odgovorno projektiranje ima kandidat, ki ima univerzitetno tehnično izobrazbo in najmanj tri leta delavnih izkušenj ali visoko strokovno tehnično izobrazbo in najmanj pet let delovnih izkušenj s področja požarne varnosti.

Trenutno izdelujemo program **pripravljalnega seminarja za strokovni izpit za odgovorno projektiranje s področja požarne varnosti**. Načrtujemo, da bomo prvi pripravljalni seminar organizirali v letu 2010, pred izpitnim rokom.

V kolikor ste sodelovali pri izdelovanju študij požarne varnosti in izpolnjujete pogoje za pristop k dopolnilnemu strokovnemu izpitu za odgovorno projektiranje s področja požarne varnosti, vas vabimo, da pristopite k opravljanju strokovnega izpita.

S spoštovanjem!

Predsednik Inženirske zbornice Slovenije
mag. Črtomir Remec, univ.dipl.inž.grad., I.r.